1. Készitsen grafikus alkalmazast, melynek a projektjét SuperBowlGUI néven mentse el, melynek
segitségével romai és arab szamok kozt tud atvaltast késziteni 1 és 10 (I és X) kozott!
A grafikus alkalmazasban a kovetkezo feladatokat végezze el:
a. Alakitsa ki a felhasznaléi feliiletet a kovetkezd minta szerint! Allitsa be az alkalmazas cimsoraban
megjelend ,, Atvdlté” feliratot! A program induldsakor a jobb oldali beviteli mez6 legyen inaktiv

allapotu!
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b. Ha az atvaltas iranyat jelz6 (fels6) parancsgombra kattintunk, akkor sorban oldja meg a kovetkezoket!
a beviteli mezok tartalma torlddjék

a nyil irdnya forduljon ellentétesen
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a valtasa (forduldsa) utdn mutat, az legyen inaktiv, a masik aktiv allapota

c. Az, Atvalt” parancsgombra kattintva valtsa 4t a beviteli mez6ébe beirt szamot az atvaltas irAnyanak
megfelelden! Ha a bal oldali beviteli mez6ben nem I-X, illetve a jobb oldali mezében nem 1-10 kozotti
értek szerepel, akkor az atvaltas eredménye a ,,Hiba!” szoveg legyen a mintaknak megfeleléen! Oldja
meg, hogy a rémai szamok esetében ne szamitson, hogy azokat kis- vagy nagybetiivel irjuk a beviteli
mezobe! A rémai szdmok értékei:
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<Grid>

<Label x:Name="labell" Content="Romai szam [I-X]" HorizontalAlignment="Left"
Margin="50,101,0,0" VerticalAlignment="Top" FontSize="16"/>

<Label x:Name="label2" Content="Arab szam [1-10]" HorizontalAlignment="Left"
Margin="593,101,0,0" VerticalAlignment="Top" FontSize="16"/>

<Button x:Name="btirany" Content="--—>" HorizontalAlignment="Left"
Margin="290,101,0,0" VerticalAlignment="Top" Width="75" FontSize="16" Click="Btirany_Click"/>

<TextBox x:Name="tbromai" HorizontalAlignment="Left" Height="23" Margin="72,209,0,0"
TextWrapping="Wrap" VerticalAlignment="Top" Width="120" FontSize="16"/>

<TextBox x:Name="tbarab" HorizontalAlignment="Left" Height="23" Margin="593,209,0,0"
TextWrapping="Wrap" VerticalAlignment="Top" Width="120" FontSize="16" IsEnabled="False"/>

<Button x:Name="btatvalt" Content="Atv4dlt" HorizontalAlignment="Left"
Margin="307,209,0,0" VerticalAlignment="Top" Width="75" FontSize="16" Click="Btatvalt_Click"/>

</Grid>
Megoldas
namespace SuperBowlGUI
{
public partial class MainWindow : Window
{
public MainWindow()
{ InitializeComponent(); }
private void Btirany_Click(object sender, RoutedEventArgs e)
{
tbromai.Text = "";
tbarab.Text = "";
if (tbromai.IsEnabled) {
tbromai.IsEnabled = false;
tbarab.IsEnabled = true;
btirany.Content = "<-——-"; }
else {
tbromai.IsEnabled = true;
tbarab.IsEnabled = false;
btirany.Content = "——->"; }
}
private void Btatvalt_Click(object sender, RoutedEventArgs e)
{
if (tbromai.IsEnabled) {
switch (tbromai.Text.ToUpper()) {
case "I":tbarab.Text = "1";break;
case "II":tbarab.Text = "2";break;
case "III":tbarab.Text = "3";break;
case "IV":tbarab.Text = "U4";break;
case "V":tbarab.Text = "5";break;
case "VI":tbarab.Text = "6";break;
case "VII":tbarab.Text = "7";break;
case "VIII":tbarab.Text = "8";break;
case "IX":tbarab.Text = "9";break;
case "X":tbarab.Text = "10";break;
default: tbarab.Text = "hiba";break; } }
else {
switch (tbarab.Text) {
case "1": tbromai.Text = "I"; break;
case "2": tbromai.Text = "II"; break;
case "3": tbromai.Text = "III"; break;
case "U": tbromai.Text = "IV"; break;
case "5": tbromai.Text = "V"; break;
case "6": tbromai.Text = "VI"; break;
case "7": tbromai.Text = "VII"; break;
case "8": tbromai.Text = "VIII"; break;
case "9": tbromai.Text = "IX"; break;
case "10": tbromai.Text = "X"; break;
default: tbromai.Text = "hiba"; break; } }
}
}



